



Поездка-экскурсия для ветеранов труда!

25 мая 2016 года первичной профсоюзной организацией Минского филиала РУП «Белтелеком» совместно с Советом ветеранов Слуцкого зонального узла электросвязи и первичной организацией профсоюза Слуцкого ЗУЭС (Копыльского, Стародорожского и Любанского узлов электросвязи) была организована поездка – экскурсия в город Минск для бывших работников, ветеранов труда Минского филиала РУП «Белтелеком».

Закончив трудовую деятельность и отдав любимому делу всю свою жизнь, связисты, как и представители других профессий, испытывают дефицит общения и внимания. Поэтому такого рода мероприятия всегда являются знаменательными событиями для данной категории людей. В первую очередь ветераны труда рады тому, что о них помнят, ведь немало людей после выхода на пенсию живут в одиночестве и забвении.

Экскурсия началась с посещения символа доблести и славы белорусского народа в борьбе с фашизмом, местом, воспитывающим у белорусов патриотизм и готовность защищать Родину, а именно с Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны. Обзорная экскурсия по музею предоставила возможность ветеранам труда восстановить в памяти хронологию событий от начала Великой Отечественной войны до момента полного освобождения Советского Союза от немецко-фашистских захватчиков, а также еще раз ознакомиться с материалами и экспонатами военных лет: военной техникой, оружием, боевыми знамёнами, военной амуницией и атрибутикой, газетами и журналами военных лет, биографией и фотографиями участников и героев войны.

Далее участники экскурсии посетили историко-информационный центр Минского филиала РУП «Белтелеком», где содержится детальная история развития предприятия. Экскурсантам было представлено всё музейное собрание, которое насчитывает огромное количество материалов и экспонатов по истории становления и зарождения связи в Минской области. Вниманию посетителей были представлены телефонные аппараты различных лет выпуска, первые радиоприемники, экспозиции, посвященные ветеранам труда, заслуженным работникам и людям, посвятившим свою жизнь отрасли связи, а также многое другое.

В течение всей поездки-экскурсии бывших работников отрасли связи, ветеранов труда встречали с любовью и оказывали достойное внимание. Экскурсия оставила у ветеранов связи неизгладимое впечатление, массу воспоминаний и эмоций.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/877>